Ismail ELKHIRAOUI





A Benguerir, le 01/12/2021
Hay My Rachid secteur 12 n°102 Benguerir MAROC
Ismail.elkhiraoui@um6p.ma
+212661572624 

Objet : Candidature stage PFE en plasturgie

Madame (Monsieur),

Actuellement étudiant en 3eme année licence professionnelle génie des procédés industriels et digitalisation à l’institut de technologie & l’innovation de l’université Mohammed six polytechnique, je suis à la recherche d'un stage au sein d’une entreprise industrielle de plasturgie pour la période du 01/04/2022 au 01/08/2022 pour une durée de 3 à 4 mois.
Au cours de mon cursus, j'ai été formé à l'ensemble des connaissances indispensables pour conduire un îlot de fabrication d’objets en matière plastique. Ainsi, je dispose des compétences nécessaires pour lancer la production, mettre au point les équipements, gérer les problèmes d’organisation etc.

De plus, très ouvert et curieux, je saurai m'adapter aux nouveautés technologiques. Enfin, responsable, je veillerai au respect des règles de sécurité et d’hygiène.

Un stage au sein de votre structure me permettra de me familiariser avec les réalités et les contraintes du terrain et d'évoluer dans l'apprentissage de mon métier. Motivé, dynamique, méthodique, logique, organisé, réactif, bon communicant, ayant une capacité de combiner entre la formation et l’expertise de joindre l’agréable à l’utile. Je n'aurai aucune difficulté à effectuer une production de qualité.

Je vous joins mon CV et reste bien entendu à votre entière disposition pour une rencontre éventuelle ou pour toutes informations complémentaires.

Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature et vous prie d’agréer, Madame (Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.
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